
REPAIR PLASTIC
KUNSTSTOFF REPARIEREN

INSULATE WIRES
KABEL ISOLIEREN

FIX LEAKS
LECKS ABDICHTEN

MAKE THREADING
GEWINDE HERSTELLEN

REPAIR JEWELERY
SCHMUCK REPARIEREN

FILE, SAND & SHAPE
NACHBEARBEITEN

UV CURE 4-5 SECONDS
4-5 SEKUNDEN AUSHÄRTEN

 

FILL & LAYER
AUFTRAGEN & FÜLLEN

CLEAN THE SURFACE
OBERFLÄCHE  REINIGEN

OFF ON

BONDIC® Components
BONDIC® Komponenten 

Clip or Pen - Used for holding the 
cartridge. LED can be removed from 
Clip or Pen. Forms a unit with 
cartridge and LED.
Halter –  Verbindet Kartusche mit der 
LED und bildet eine Einheit zum 
einhändigen Arbeiten.

Use metal tip for precision 
application. Keep closed with the 
plastic cap. Included with kits but 
sold separately as replacements.
Kartusche - BONDIC® in der Dose vor 
Sonne und Hitze schützen. 
Metallspitze ermöglicht feine 
Dosierung. Mit der Plastikkappe 
verschließen. Im Set oder als 
Nachfüllkartusche erhältlich. 
6 Volt Special BONDIC® UV LED. 
Manual operation via finger pressure. 
For continuous operation use switch 
on the back (down: on,  top: off ). For 
one handed operation use (Pen/Clip) 
for LED.

6 Volt Spezial BONDIC® UV LED. 
Manuelles Einschalten per 
Fingerdruck. Für dauerhafte- oder 
Einhandbenutzung Schalter auf 
Rückseite benutzen.

REMOVE THE CAP
KAPPE ABZIEHEN

SQUEEZE TUBE TO APPLY
ZUM AUFTRAGEN DRÜCKEN

SHINE UV LIGHT TO CURE
MIT DEM LICHT AUSHÄRTEN

® BONDIC® UV repair system
BONDIC® UV-Reparatursystem

BONDIC® Application Examples
BONDIC® Anwendungsbeispiele

Cartridge - Keep BONDIC® in box 
away from sunlight and heat. 



Tips and Tricks    Tipps und Tricks

1

2

3

CURE LAYERS NO THICKER 
THAN 1.5MM

BONDIC IN SCHICHTEN MIT 
MAXIMAL 1,5MM AUSHÄRTEN

FOR ADDED STRENGTH, 
CREATE HOLES OR RIVETS ON 

THE SURFACES 
FÜR BESSEREN HALT DIE 

OBERFLÄCHEN ANRAUEN

BUILT UP USING MULTIPLE 
LAYERS

MIT MEHREREN SCHICHTEN 
AUFBAUEN

CURE EACH LAYER SEPERATELY
JEDE SCHICHT EINZELN 

AUSHÄRTEN

BONDIC® UV repair system
NOTE: Please read and follow the instructions before use. 
Use only for intended use, please observe user instructions 
and the hazard statements on the packaging. Protect from 
children. Further information can be obtained from the 
distributor.

Our BONDIC® UV adhesive is available in two variants: 
•  BONDIC® classic (orange label) 
•  BONDIC® gel (black label)

BONDIC® classic, our fluid liquid, is ideal for precise work and 
fills small cracks and gaps very well. BONDIC® gel, our thick 
liquid, is ideal for applying thicker layers and working on 
vertical surfaces. 
Both provide strong bonds and cure under UV light. Simply 
choose the appropriate liquid depending on the 
requirements of your project!

FAQ
May I replace conventional superglue with BONDIC®?
It all depends on how you want to use it. BONDIC has some 
advantages over superglue, which is why it is the better 
choice in many situations. However, there are also cases 
where superglue may be more suitable.
May I use BONDIC® on wet surfaces or under water?
Yes, as long as the surface is only wet and not greasy, you 
will achieve the same adhesion as with a "dry" application, 
depending on the surface structure of the parts to be 
bonded. For example, you can attach objects to the glass 
from the inside in an already filled aquarium.
What temperatures is BONDIC® suitable for?
BONDIC can be used in a temperature range from about -30 
degrees Celsius to about +120 degrees Celsius.
Does cured BONDIC® change its properties outdoors?
BONDIC is ideally suited for outdoor use. Once cured, 
BONDIC can withstand sunlight and weathering without any 
problems. The color may change slightly to light yellow.
What is the shelf life of the LED?
The battery lasts about as long as conventional flashlights. 
On average, the LED can shine for 10-14 hours. Since the LED 
is normally only used for a few seconds per application, 
more than 1,000 applications of BONDIC with one LED may 
be possible.
How long does BONDIC® last in closed packaging?
BONDIC is a general-purpose resin that is particularly 
characterized by its shelf life. The cartridges have a shelf life 
of at least one year at room temperature; be sure to avoid 
major temperature fluctuations. However, we assume a 
much longer shelf life because the uncured resin is 
absolutely protected from light by the black cartridge and 
the can. If stored for a longer period of time, the resin may 
take on a slightly light yellow color, but it will not become 
hard or dry like most common glues.

BONDIC® UV Reparatursystem
HINWEIS: Bitte vor Verwendung die Gebrauchsanleitung lesen und beachten. Nur 
für die vorgesehene Verwendung einsetzen, bitte Anwenderhinweise und 
Gefahrenhinweise auf der Verpackung beachten. Vor Kindern geschützt 
aufbewahren. Weitere Informationen sind beim Vertreiber erhältlich.

Unseren BONDIC®-UV-Kleber gibt es in zwei Ausführungen: 
•  BONDIC® classic (oranges Etikett) 
•  BONDIC® gel (schwarzes Etikett)

BONDIC® classic, unser flüssiges Liquid, ist ideal für präzise Arbeiten und füllt 
besonders gut kleine Risse und Lücken. BONDIC® gel, unser dickflüssiges Liquid, 
eignet sich hervorragend für das Auftragen dickerer Schichten und Arbeiten auf 
vertikalen Oberflächen. 
Beide bieten starke Verbindungen und härten unter UV-Licht aus. Wählen Sie 
einfach je nach Anforderung Ihres Projektes das entsprechend passende Liquid 
aus!

FAQ
Kann ich herkömmlichen Sekundenkleber mit BONDIC® ersetzen?
Es kommt ganz darauf an, wie Sie es einsetzen wollen. BONDIC hat einige Vorteile 
gegenüber Sekundenkleber, weshalb es in vielen Situationen die bessere Wahl ist. 
Allerdings gibt es auch Fälle, in denen sich Sekundenkleber besser eignen kann.
Kann ich BONDIC® auch auf feuchten Oberflächen oder unter Wasser 
benutzen?
Ja, vorausgesetzt, die Oberfläche ist nur nass und nicht schmierig, erreichen Sie, 
abhängig von der Oberflächenstruktur der Fügeteile, die gleiche Haftung wie bei 
einer „trockenen“ Anwendung. So können Sie z.B. in einem bereits gefüllten 
Aquarium Gegenstände von innen am Glas anbringen.
Für welche Temperaturen ist BONDIC® geeignet?
BONDIC ist in einem Temperaturbereich von etwa –30 Grad Celsius bis etwa +120 
Grad Celsius anwendbar.
Verändert ausgehärtetes BONDIC® im Freien seine Beschaffenheit?
BONDIC ist bestens für den Außeneinsatz geeignet. Einmal ausgehärtet, kann 
BONDIC dem Sonnenlicht und der Witterung problemlos standhalten. Die Farbe 
kann sich dabei leicht ins Hellgelbe verändern.
Wie lange ist die Haltbarkeit der LED?
Die Batterie hält in etwa so lange wie bei herkömmlichen Taschenlampen. Im 
Durchschnitt kann die LED 10–14 Stunden leuchten. Da man die LED pro 
Anwendung normalerweise nur wenige Sekunden braucht, können also mehr als 
1.000 Anwendungen von BONDIC mit einer LED möglich sein.
Wie lange hält sich BONDIC® in der geschlossenen Verpackung?
BONDIC ist ein Allzweck-Kunststoff, der sich besonders durch seine Haltbarkeit 
auszeichnet. Die Kartuschen sind bei Raumtemperatur mindestens ein Jahr lang 
haltbar, vermeiden Sie unbedingt größere Temperaturschwankungen. Wir gehen 
aber von einer deutlich längeren Haltbarkeit aus, weil der nicht ausgehärtete 
Kunststoff durch die schwarze Kartusche und die Dose absolut lichtgeschützt ist. 
Bei längerer Lagerung kann es vorkommen, dass der Kunststoff eine leicht 
hellgelbe Farbe annimmt, wird aber nicht wie die meisten üblichen Klebstoffe hart 
oder trocken.

Visit us at https://bondic.shop for more 
information and application examples!



RÉPARER LE PLASTIQUE
RIPARAZIONE PLASTICA

ISOLER LES CÂBLES
ISOLARE CAVI

COLMATER LES FUITES
SIGILLARE PERDITE

FABRIQUER UN FILETAGE
PRODURRE FILETTATURE

RÉPARER DES BIJOUX
RIPARARE GIOIELLI

RETRAVAILLER
LA FINITURA

4-5 SECONDES DURCIR
4-5 SECONDI CURARE 

APPLIQUER & REMPLIR
APPLICARE E RIEMPIRE

NETTOYER LA SURFACE
SUPERFICIE PULITA

OFF ON

BONDIC® Composants
BONDIC® Componenti

Support - Relie la cartouche à la LED 
et forme une unité pour travailler 
d'une seule main.
Supporto–  Collega la cartuccia al 
LED e forma un'unità per l'utilizzo con 
una sola mano.

La pointe métallique permet un 
dosage fin. Fermer avec le capuchon 
en plastique. Disponible en kit ou en 
cartouche de recharge.
Cartuccia - Protegge il BONDIC® in 
barattolo dal sole e dal calore. La 
punta metallica consente un 
dosaggio fine. Chiudere con il tappo 
di plastica. Disponibile come set o 
come cartuccia di ricarica.
6 Volts spécial BONDIC® UV LED. 
Allumage manuel par simple 
pression du doigt. Pour une 
utilisation permanente ou d'une 
seule main, utiliser l'interrupteur au 
dos.

LED UV speciale BONDIC® da 6 Volt.
Accensione manuale con il semplice 
tocco di un dito. Per l'uso permanente 
o con una sola mano. Utilizzare 
l'interruttore sul retro.

RETIRER LE CAPUCHON
RIMUOVERE IL CAPPUCCIO

APPUYER POUR APPLIQUER
PREMERE PER APPLICARE

DURCIR À LA LUMIÈRE
POLIMERIZZARE CON LA LUCE

® BONDIC® Système de réparation UV
BONDIC® Sistema di riparazione UV

BONDIC® Exemples d’application
BONDIC® Esempi di applicazione

Cartouche - Protéger BONDIC® du 
soleil et de la chaleur dans la boîte. 



Conseils et astuces    Consigli e trucchi
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DURCIR LE BONDIC EN 
COUCHES DE 1,5 MM MAXIMUM

POLIMERIZZARE IL BONDIC IN 
STRATI CON UN MASSIMO DI 

1,5 MM

POUR UNE MEILLEURE TENUE, 
RENDRE LES SURFACES 

RUGUEUSES 
IRRUVIDIRE LE SUPERFICI PER 

UNA MIGLIORE PRESA

CONSTRUIRE AVEC PLUSIEURS 
COUCHES

COSTRUIRE CON DIVERSI 
STRATI

DURCIR CHAQUE COUCHE 
INDIVIDUELLEMENT

POLIMERIZZARE OGNI STRATO 
SINGOLARMENTE

BONDIC® Système de réparation UV
REMARQUE : Veuillez lire et respecter le mode d'emploi avant utilisation. 
N'utiliser que pour l'usage prévu, veuillez respecter les consignes 
d'utilisation et les indications de danger figurant sur l'emballage. Conserver 
hors de portée des enfants. Pour de plus amples informations, veuillez 
contacter le distributeur.

Notre adhésif UV BONDIC® existe en deux versions :
•  BONDIC® classic (étiquette orange)
•  BONDIC® gel (étiquette noire)

BONDIC® classic, notre liquide liquide, est idéal pour les travaux de 
précision et remplit particulièrement bien les petites fissures et les espaces.  
BONDIC® gel, notre liquide épais, convient parfaitement à l'application de 
couches plus épaisses et au travail sur des surfaces verticales.
Les deux offrent des liaisons solides et durcissent sous la lumière UV. Il vous 
suffit de choisir le liquide approprié en fonction des exigences de votre 
projet !

FAQ
Puis-je remplacer la colle cyanoacrylate traditionnelle par BONDIC® ?
Cela dépend de la manière dont vous voulez l'utiliser. BONDIC présente 
certains avantages par rapport à la colle instantanée, c'est pourquoi il 
constitue un meilleur choix dans de nombreuses situations. Cependant, il y 
a aussi des cas où la colle instantanée peut être plus appropriée.
Puis-je utiliser BONDIC® sur des surfaces humides ou sous l'eau ?
Oui, à condition que la surface soit seulement humide et non graisseuse, 
vous obtiendrez la même adhérence que lors d'une application « sèche », 
en fonction de la structure de la surface des pièces à assembler. Ainsi, vous 
pouvez par exemple fixer des objets sur le verre de l'intérieur d'un 
aquarium déjà rempli.
Pour quelles températures BONDIC® est-il adapté ?
BONDIC peut être utilisé dans une plage de températures allant d'environ 
-30 degrés Celsius à environ +120 degrés Celsius.
Le BONDIC® durci change-t-il de nature à l'extérieur ?
BONDIC est parfaitement adapté à une utilisation en extérieur. Une fois 
durci, BONDIC peut résister sans problème à la lumière du soleil et aux 
intempéries. La couleur peut alors légèrement virer au jaune clair.
Quelle est la durée de vie de la LED ?
La batterie dure à peu près aussi longtemps que les lampes de poche 
traditionnelles. En moyenne, la LED peut éclairer pendant 10 à 14 heures. 
Comme on n'utilise généralement la LED que quelques secondes par 
application, il est donc possible de faire plus de 1.000 applications de 
BONDIC avec une LED.
Combien de temps BONDIC® se conserve-t-il dans son emballage 
fermé ?
BONDIC est une matière plastique à usage général qui se distingue 
particulièrement par sa durabilité. Les cartouches se conservent au moins 
un an à température ambiante, évitez absolument les grandes variations de 
température. Nous estimons toutefois que la durée de conservation est 
nettement plus longue, car le plastique non durci est absolument protégé 
de la lumière par la cartouche noire et la boîte. En cas de stockage 
prolongé, il peut arriver que le plastique prenne une couleur légèrement 
jaune clair, mais il ne devient pas dur ou sec comme la plupart des colles 
habituelles.

Sistema di riparazione BONDIC® UV
NOTA: Prima dell'uso, leggere e seguire le istruzioni per l'uso. 
Utilizzare solo per lo scopo previsto, rispettando le istruzioni per 
l'uso e le avvertenze di pericolo riportate sulla confezione. Tenere 
lontano dai bambini. Ulteriori informazioni sono disponibili presso il 
distributore.

Il nostro adesivo BONDIC® UV è disponibile in due versioni:
•  BONDIC® classic (etichetta arancione)
•  BONDIC® gel (etichetta nera)

BONDIC® classic, il nostro liquido, è ideale per lavori precisi e 
riempie particolarmente bene piccole crepe e spazi vuoti. BONDIC® 
gel, il nostro liquido denso, è ideale per applicare strati più spessi e 
lavorare su superfici verticali.
Entrambi forniscono legami forti e polimerizzano alla luce UV. È 
sufficiente selezionare il liquido appropriato in base alle esigenze 
del progetto!

DOMANDE FREQUENTI
Posso sostituire la supercolla tradizionale con BONDIC®?
Tutto dipende dall'uso che se ne vuole fare. BONDIC presenta 
alcuni vantaggi rispetto alla supercolla, per cui è la scelta migliore in 
molte situazioni. Tuttavia, ci sono anche casi in cui la supercolla può 
essere più adatta.
Posso usare BONDIC® anche su superfici umide o sotto 
l'acqua?
Sì, a condizione che la superficie sia solo umida e non grassa, si 
otterrà la stessa adesione di un'applicazione “a secco”, a seconda 
della struttura superficiale delle parti da unire. Ad esempio, è 
possibile fissare oggetti all'interno di un acquario già riempito.
A quali temperature è adatto BONDIC®?
BONDIC può essere utilizzato a temperature comprese tra -30 e 
+120 gradi.
Il BONDIC® indurito cambia le sue proprietà all'esterno?
Il BONDIC è ideale per l'uso in esterni. Una volta polimerizzato, 
BONDIC resiste facilmente alla luce del sole e agli agenti 
atmosferici. Il colore può cambiare leggermente in giallo chiaro.
Quanto dura il LED?
La batteria dura circa quanto una torcia tradizionale. In media, il LED 
può illuminare per 10-14 ore. Poiché il LED è normalmente 
necessario solo per pochi secondi per ogni utilizzo, con un solo LED 
è possibile utilizzare più di 1.000 volte BONDIC.
Quanto dura BONDIC® nella sua confezione sigillata?
BONDIC è una plastica multiuso che si distingue in particolare per 
la sua durata. Le cartucce hanno una durata di conservazione di 
almeno un anno a temperatura ambiente; è essenziale evitare forti 
sbalzi di temperatura. Tuttavia, si ipotizza una durata di 
conservazione molto più lunga perché la plastica non 
polimerizzata è completamente protetta dalla luce dalla cartuccia 
nera e dalla lattina. Se conservata per un periodo più lungo, la 
plastica può assumere un colore leggermente giallo chiaro, ma non 
diventa dura o secca come la maggior parte degli adesivi 
convenzionali.

Visit us at https://bondic.shop



®

BONDIC UV Reparatursystem
HINWEIS: Bitte vor Verwendung die Gebrauchsanleitung lesen und 
beachten. Nur für die vorgesehene Verwendung einsetzen, bitte 
Anwenderhinweise beachten. Vor Kindern geschützt aufbewahren. 
Weitere Informationen sind beim Vertreiber erhältlich.
KARTUSCHE 2x (BC5000/BC5001 à  4 g): ACHTUNG: Enthält: 
Propylidynetrimethanol, Ethoxylated, esters with acrylic acid; 
Pentaerythritol tetrakis (3-mercaptopropionate); Ethylphenyl(2,4,6-
trimethylbenzoyl)phosphinat;
Zusätzlich in BC5000: Glycerol, propoxylated, esters with acrylic acid
Gefahrenhinweise: H317 Kann allergische Hautreaktionen 
verursachen. H319 Verursacht schwere Augenreizung. H411 Giftig für 
Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung.
Sicherheitsratschläge: P101 Ist ärztlicher Rat erforderlich, 
Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. P102 
Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. P261 Einatmen 
von Staub/Rauch/Gas/Nebel/Dampf/Aerosol vermeiden. P273 
Freisetzung in die Umwelt vermeiden. P280 Schutzhandschuhe/ 
Schutzkleidung/Augenschutz/ Gesichtsschutz tragen. P333+P313 
Bei Hautreizung oder -ausschlag: Ärztlichen Rat einholen/ärztliche 
Hilfe hinzuziehen. P321 Besondere Behandlung (siehe auf diesem 
Kennzeichnungsetikett). P501 Inhalt/Behälter der Entsorgung 
zuführen.
Ergänzende Gefahrenmerkmale:
EUH204 Enthält Isocyanate. Kann allergische Reaktionen hervorrufen.
BONDIC LED (6V): Bei der eingesetzten LED-Lampe handelt es 
sich nach DIN EN 62471 um eine Lampe der Risikogruppe-1  mit 
Blau- und UV-Lichtanteil, durch den Schäden an der Netzhaut des 
Auges entstehen können. Die LED-Lampe nur maximal 10 Sekunden 
einsetzen. Mindestens 25 Zentimeter vom Auge entfernt und nur für 
die vorgesehene Verwendung anwenden. Niemals direkt in die LED-
Lampe blicken oder die LED-Lampe auf ein Auge richten.

BONDIC UV repair system
NOTE: Please read and follow the instructions before use. Use 
only for intended use, please observe user instructions. Protect 
from children. Further information can be obtained from the 
distributor.
CARTRIDGE 2x (BC5000/BC5001 à  4 g): WARNING: Contains: 
Propylidynetrimethanol, Ethoxylated, esters with acrylic 
acid; Pentaerythritol tetrakis (3-mercaptopropionate); 
Ethylphenyl(2,4,6-trimethylbenzoyl)phosphinat; Additionally in 
BC5000: Glycerol, propoxylated, esters with acrylic acid
Hazard statements: H317 May cause an allergic skin reaction. 
H319 Causes serious eye irritation  H411 Toxic to aquatic life with 
long lasting effects. 
Precautionary statements: 
P101 If medical advice is needed, have product container or label 
at hand. P102 Keep out of reach of children. P261 Avoid breathing 
dust/fume/gas/mist/vapours/spray. P273 Avoid release to the 
environment. P280 Wear protective gloves/protective clothing/
eye protection/face protection. P333+P313 If skin irritation or rash 
occurs: Get medical advice/attention. P321 Specific treatment (see 
on this label). P501 Dispose of contents/container in accordance 
with local regulations.
Supplemental hazard information:
EUH204 Contains isocyanates. May produce an allergic reaction.
BONDIC LED (6V): In accordance with DIN EN 62471, the LED 
lamp used is a lamp in risk group 1 with blue and UV light, which 
can damage the retina of the eye. Use the LED lamp only for a 
maximum of 10 seconds. Distance to the eye at least 25 cm and 
use only for intended use. Never look directly in the LED lamp or 
point the LED lamp at an eye.

ACHTUNG
WARNINGUFI (BC5000): H9UE-U0W9-D005-8NQU

UFI (BC5001): NCUE-C0KP-P00P-X09W

ATTENZIONE
ATTENTION



BONDIC UV système de réparation
REMARQUE : veuillez lire et respecter le mode d‘emploi avant 
utilisation. N‘utiliser que pour l‘usage prévu, respecter les 
consignes d‘utilisation. Conserver hors de portée des enfants. Pour 
de plus amples informations, veuillez contacter le distributeur.
CARTUSE 2x (BC5000/BC5001 à  4 g): ATTENTION Contient : 
Propylidynetriméthanol, éthoxylé, esters avec acide acrylique ;
Pentaerythritol tetrakis (3-mercaptopropionate) ; éthylphényl(2,4,6-
triméthylbenzoyl)phosphinate ;
En plus dans BC5000 : Glycerol, propoxylated, esters with acrylic 
acid
Mentions de danger : H317 Peut provoquer une allergie cutanée. 
H319 Provoque une sévère irritation des yeux. H411 Toxique 
pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à 
long terme.
Conseils de prudence : P101 En cas de consultation d’un médecin, 
garder à disposition le récipient ou l’étiquette. P102 Tenir hors 
de portée des enfants. P261 Éviter de respirer les poussières/
fumées/gaz/brouillards/vapeurs/aérosols. P273 Éviter le rejet 
dans l’environnement. P280 Porter des gants de protection/des 
vêtements de protection/un équipement de protection des yeux/
du visage. P333+P313 En cas d’irritation ou d’éruption cutanée: 
consulter un médecin. P321 Traitement spécifique (voir sur cette 
étiquette). P501 Éliminer le contenu/récipient conformément à la 
réglementation locale/régionale/nationale/internationale.
Informations additionnelles sur les dangers :
EUH204 Contient des isocyanates. Peut produire une réaction 
allergique.
BONDIC LED (6V) : La lampe LED utilisée est, selon la norme DIN EN 
62471, une lampe du groupe de risque 1 avec une part de lumière 
bleue et UV qui peut provoquer des dommages à la rétine de l‘œil. 
N‘utiliser la lampe LED que pendant 10 secondes au maximum. 
Utiliser à au moins 25 centimètres de l‘œil et uniquement pour 
l‘usage prévu. Ne jamais regarder directement la lampe à LED ou 
diriger la lampe à LED vers un œil.

BONDIC UV sistema di riparazione
NOTA: Prima dell‘uso, leggere e osservare le istruzioni per l‘uso. 
Utilizzare solo per lo scopo previsto, rispettando le istruzioni per 
l‘uso. Tenere lontano dai bambini. Ulteriori informazioni sono 
disponibili presso il distributore.
CARTUCCIA 2x (BC5000/BC5001 à  4 g): ATTENZIONE: Contiene: 
Propilidinetrimetanolo, etossilato, esteri con acido acrilico; 
Pentaeritritolo tetrakis (3-mercaptopropionato); Etilfenil(2,4,6-
trimetilbenzoil)fosfinato; 
Inoltre in BC5000: Glicerolo, propoxilato, esteri con acido acrilico
Indicazioni di pericolo: 
H317 Può provocare una reazione allergica cutanea. H319 Provoca 
grave irritazione oculare. H411 Tossico per gli organismi acquatici 
con effetti di lunga durata. 
Precautionary statements: 
P101 In caso di consultazione di un medico, tenere a disposizione 
il contenitore o l‘etichetta del prodotto. P102 Tenere fuori dalla 
portata dei bambini. P261 Evitare di respirare polvere/fumo/gas/
nebbia/vapori/aerosol. P273 Evitare il rilascio nell‘ambiente. P280 
Indossare guanti protettivi/indumenti protettivi/protezione per 
gli occhi/protezione per il viso. P333+P313 In caso di irritazione 
o eruzione cutanea: consultare un medico. P321 Trattamento 
specifico (vedere su questa etichetta). P501 Smaltire il contenuto/
contenitore in conformità alla regolamentazione locale/regionale/
nazionale/internazionale.
Informazioni supplementari sui pericoli:
EUH204 Contiene isocianati. Può provocare una reazione allergica.
BONDIC LED (6V): In conformità alla norma DIN EN 62471, la 
lampada LED utilizzata è una lampada del gruppo di rischio 1 con 
una componente di luce blu e UV che può causare danni alla retina 
dell‘occhio. danni alla retina dell‘occhio. Utilizzare la lampada LED 
solo per un massimo di 10 secondi. Utilizzare la lampada a LED 
ad almeno 25 centimetri di distanza dagli occhi e solo per l‘uso 
previsto. Non guardare mai direttamente nella lampada LED e non 
puntare la lampada LED verso un occhio.

VIKO UG (haftungsbeschränkt); Flurstr. 38; 85402 Kranzberg; Germany; Tel:+49 89 20941058;  info@bondic.de


